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A TARTALOMBÓL

Parkerdő rendelet

Hová, merre fiatalok?

Gyerektáborról gyerektáborra

Meteorológiai elemzés +...

Zártuk a tanévet

10 évesek a Boróka Citerások
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Tudnivalók:
Nevezési díj: 15.000 Ft / 2 bot

Érkezés: 6.00
Sorsolás: 6.30

Start: 7.00

Díjazás: 1-2-3. hely, valamint a legkisebb 
és a legnagyobb méretű kifogott hal. 
Ebéd rendelhető, az éhes vendégeket 

különböző pörköltek várják.
A gyerekek őrjöngési helye ismét a légvár 

lesz, melyre külsősök is bejöhetnek. 
Ha az időjárás engedi, sárkányrepülős 

cukorszórás is lesz!
Info és jelentkezés Kozák Ágnesnél: 

0630/436-4408

A KOZÁK-TÓN
2025. AUGUSZTUS 20. SZERDA

HORGÁSZVERSENY

Szüreti Napok Bócsán – 2025. szeptember 12-13.
Pénteken főzőverseny Dudás Lajos emlékére.

Szombaton felvonulás, mely az Önkormányzati Hivataltól indul. 
Fischerbe is kimegyünk, zárásként pedig zenés-táncos buli lesz.

Várjuk a résztvevők és az állomások jelentkezését!
Info Belákné Vincze Mónikánál: 0670/400-9945



2025. július 3. oldal

Tisztelt Bócsai Lakosok!

A 2025. július 7-i vihar sajnos jelentősen 
megtépázta a Parkerdő faállományát. 
Nagyméretű fákat csavart ki tövestől, 
méretes ágak törtek vagy szakadtak le. A 
Parkerdőben a tartózkodás, ezért élet- és 
balesetveszélyessé vált. Munkatársaink a 
károk felmérését és elhárítását elvégezték, 
a felmérés eredményeként meghatároztuk 
a Parkerdő biztonságossá tétele érdekében 
elvégzendő munkálatokat. 

Bócsa Község Önkormányzatának célki-
tűzése, hogy a Parkerdő területén főként 
őshonos fafajokól álló, a bócsai tájba il-
leszkedő, az éghajlatváltozásnak ellenálló 
faállomány alakulhasson ki. E cél elérése ér-
dekében erdőkezelési munkálatok elvégzése 

Köszönet 
kihúzva

— az ezt követő cikkekből
Kedves Olvasók!
Számos olyan cikk érkezik szerkesztősé-

günkbe, melynek végén az író felsorolja 
a támogatókat és az aktivistákat. Ebben 
a lapszámban éppen 6 ilyen van. Tudjuk, 
hogy a bócsai nagyon hálás nép, és ezt 
sokan itt is kifejezésre szeretnék juttatni.
Csakhogy, ha mindenhol benne hagy-
nánk ezeket a bekezdéseket az újság-
ban, akkor sok értékes kép kimaradna. 
Amiket pedig nagyon várnak a családok.

Úgyhogy egy közös, 
nagy köszönet

 illet mindenkit itt, a lap elején, ezúttal 
a nevek intézmények és cégek említése 
nélkül! 

Üdvözlettel: Üdvözlettel: 
Káposzta Lajos Káposzta Lajos 

főszerkesztőfőszerkesztő

Segítsük az ifjúságot!
— Ha az ifjúság ezt szeretné…

 Július első péntekén este rendezte meg 
a község önkormányzata az ifjúsági ke-
rekasztal első ülését a Font Pincében. 

A találkozó Szőke-Tóth Mihály polgármes-
ter köszöntőjével kezdődött. „A Font Pince 
mindig jó bulihelyszín volt!...” — emlékezett 
saját ifjúkorára. Biztatta a fiatalokat arra, hogy 
éljenek azokkal a lehetőségekkel, melyet a 
község és a körülmények felkínálnak nekik. 

Kovács Illés képviselő „Ifjúsági élet fej-
lesztése Bócsán” c. előadásában saját 
kutatási eredményeit mutatta be, melyről 
lapunk korábbi számában már írtunk. Mint 
elmondta, az általa feltett kérdések nem 
csupán válaszadásra, hanem adott esetben 
közös gondolkodásra is késztetnek. Hiszen 
ha valami nincs, de igény lenne rá, akkor azt 
meg kell valósítani, mégpedig közös erővel! 

Nézzünk át a szomszédba!
Mi a jó gyakorlat Tázláron? Erről beszélt 

Tóth Csaba, Tázlár község alpolgármestere. 
A fiatalember már évek óta vezeti és segíti 
korosztálya önszerveződését. Fényképek se-
gítségével mutatta be a 2017-2018-ban baráti 
társaságként, 2020-tól pedig hivatalos formá-
ban működő Tázlári Fiatalok Egyesületét.

Érdemes elgondolkodni a példán!
Az egyesület évente 12 nagyobb és több 

kisebb rendezvényt szervez, illetve gondoz. 
Részt vesznek a település nagy programjain: 
húsvéti locsolkodás, májusfa állítás, májusfa 

kitáncolás, szüreti napok, emellett pedig 
— rokoni és baráti kötelékek kapcsán — 
Bócsára is ellátogatnak egyes alkalmakra. 

Közös kirándulásokat szerveznek, kiutaz-
tak a testvértelepülésükre, ott részt vettek a 
főzésben és a fesztiválon. A Balatonkerülés 
biciklivel nagy kaland: ők ezt is kipróbálták. 

Az önkormányzattól kaptak egy saját, 100 
m2-es termet, amit bebútoroztak, játékokat 
helyeztek el, büfét alakítottak ki és rendben 
tartják. A fiatalok felnőtté válva szakembe-
rek lesznek. A cél, hogy szívük mindig Tázlár 
felé húzzon. Tóth Csaba lassan a harmin-
casok korosztályába kerül. Mint mondta, 
bizony ki kell nevelni az utódokat. Meg kell 
szólítani a 7. és 8. osztályt, és át kell adni 
nekik a lehetőségeket!

Ötletbörze
Az előadás után beindult az ötletelés: 

Mit lehetne tenni Bócsán? Szó esett közös  
facebook csoport létrehozásáról, vagy 
éppen egy utcabál szervezéséről a szüreti 
felvonulás után. 

„Nekünk minden vélemény 
fontos és értékes!” 

— fogalmazott meghívó levelében Belákné 
Vincze Mónika, a rendezvény szervezője. A 
63 meghívottból azonban csupán 17 volt 
erre kíváncsi. Csak remélni lehet, hogy a ké-
sőbbiekben többen lesznek az érdeklődők…

K. L.K. L.

vált szükségessé. A Parkerdőben található 
faállomány vágáséretté vált, a további károk 
és a balesetveszély elhárítása érdekében a 
területen található mintegy 60 db fa kivá-
gása mellett döntöttünk. A tereprendezést, 
tuskózást követően természetesen új fafajok 
kerülnek telepítésre.

Bócsa Község Önkormányzat a fentiek 
alapján a munkálatok elvégzéséig a Parker-
dőt lezárta. 

A lakosság türelmét és megértését kérjük, 
bízzunk benne, hogy hamarosan újra meg-
nyithatjuk a megújult Parkerdőt.

Bócsa, 2025. július 17.
Tisztelettel:	

Szőke-Tóth Mihály polgármesterSzőke-Tóth Mihály polgármester

„Már alig 
várom, hogy 

vége legyen!”
—	 sóhajt fel sok szülő, amikor 

a nyári szünet vége felé „egyre 
elviselhetetlenebbé” válnak az 
otthon ülő gyerekek. 

Pedig ez egy jutalom idő lenne a család-
nak! A közös szünidei programok nem 
csak abból állnak, hogy nagy nehezen 
„kiszakítunk” egy hetet a közös nyara-
lásra (ha sikerül)! 

Egy másik pálya
—	 legyen a gyereknek az iskolai 

szünet! Tehát nem anarchia, hanem 
PÁLYA! Ennek része lehet néhány közös 
munkafolyamat (nagytakarítás, meszelés, 
barkácsolás), adott témák megbeszélése 
(régi családi fotók, a nagymama receptjei, 
az élet dolgai), de akár bizonyos játékok 
is (tollasozás, közös biciklizés).

Megismerni tévén keresztül
Amit néz a gyerek, azzal azonosul! Ha 

együtt nézzük vele a kedvenc meséit vagy 
filmjeit, hamar megtudjuk, hogy mi érdek-
li, nyomasztja vagy boldogítja. Az ifjúsági 
média tele van olyan figurákkal, melyek 
tanítják, nevelik, vagy éppen (pozitívan 
vagy károsan) befolyásolni akarják. 

Beszéljük ki velük ezeket a gondolato-
kat! Megéri…
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A testületi ülésről jelentjük
2025. június 20-án pénteken került megtartásra a 

Képviselő-testület legutóbbi ülése, melyen az alábbi 
napirendi pontok kerültek megtárgyalásra:

1. Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulla-
dékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2024. évi 
költségvetés végrehajtásáról

2011. augusztusában 82 önkormányzat képviselő–testületei 
elhatározásával megalakult a Homokhátsági Regionális Hul-
ladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás. A tagok a projekt 
továbbfejlesztése mellett kötelezték el magukat annak érde-
kében, hogy teljesíthetővé váljanak az országos hulladékgaz-
dálkodási stratégiában 2008–2016. időszakra megfogalmazott 
hulladékgazdálkodási célok. 

A projekt keretében a Homokhátság térségi hulladékgazdál-
kodási rendszerek komplex továbbfejlesztése valósult meg. A 
fejlesztés célja az anyagában történő hasznosítás arányának 
növelése érdekében az 

elkülönített gyűjtés 
kiemelt fejlesztése, különös tekintettel a zöldhulladékok, va-

lamint az elektronikai, a papír, a műanyag és az üveghulladékot 
területén. Kiemelt cél továbbá az előkezelési és haszonanyag 
előállítási tevékenység alrendszereinek fejlesztése az ártalmat-
lanítás jelentős csökkentése érdekében.

A projekt előkészítése és megvalósítása elszámolható költsé-
geinek finanszírozása a Kohéziós Alapból és a hazai központi 
költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás 
formájában valósult meg. A projekt kezdő időpontja: 2016. XII. 
16.; a fizikai befejezés napja 2023. XII. 01.

Bócsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Homok-
hátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Tár-
sulás 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót 
89.615.739,- Ft bevételi főösszeggel, 69.678.231,- Ft 
kiadási főösszeggel, 19.937.508, -Ft maradvánnyal és 
3.055.565.476,- Ft eszköz-forrás főösszeggel 6 IGEN 
szavazattal elfogadta.

2. A Homokhátsági Regionális Zrt.-vel fennálló 
vagyonkezelői szerződés megszüntetése, alaptőke 
emelés és részvényátvétel 

A Homokhátsági Regionális Zrt. közgyűlése azt a döntést hoz-
ta, hogy mivel a Részvénytársaság maga hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási tevékenységet nem végez, azonban a Zrt-ben 
részes önkormányzatok osztatlan közös tulajdonában álló, a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység ellátá-
sára beszerzett hulladékgazdálkodási vagyonelemek, eszközök 
a DTKH Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaságnak a koncesszori alvállalkozói 
tevékenysége 2023. július 1. napjától történő ellátását szolgálja 
ezeknek a vagyonelemeknek a Társaságba történő apportálása, 
hogy egyidejűleg a DTKH Nonprofit Kft. koncesszori alvállalko-
zó Társaságba való belépése megvalósuljon. Ezzel elősegítenék 
a Társaságban részes önkormányzatok a koncesszori alvállal-
kozói tevékenység – a részvényesi önkormányzatok területén 
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység – fo-
lyamatos, zavartalan és hatékony megvalósulását. 

A Képviselő-testület 6 IGEN szavazattal elfogadta a 82 önkor-
mányzat osztatlan közös tulajdonában álló vagyonra vonatkozó 

értékelést, és az alapján a 2001-es lakosságszám arányában az 
adott önkormányzat tulajdonában álló vagyonrész tárgyaira 
és értékére vonatkozó 2025. március 30. napjára aktualizált 
vagyonértékelést.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az ISPA/KA 
támogatással megvalósult hulladékgazdálkodási célú, 82 
önkormányzat osztatlan közös tulajdonában álló vagyonra 
vonatkozó, Homokhátsági Regionális Zrt. vagyonkezelővel 
fennálló vagyonkezelői szerződést 2025. június 30. napjával 
közös megegyezéssel megszünteti, a vagyonkezelt eszközöket 
visszaveszi.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Cg.06-10-000325 
cégjegyzékszámú Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálko-
dási és Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
új részvények kibocsátásával megvalósuló alaptőke-emelésében 
részt vesz és feljogosítja a polgármestert arra, hogy az ezzel 
kapcsolatos, részvények átvételére vonatkozó kötelezettség-
vállaló nyilatkozatot aláírja.

A testület 6 IGEN szavazattal egyhangúlag támogatta a va-
gyonkezelői szerződés megszüntetését és az alaptőke emelést.

3. Könyvtárellátási szolgáltatás Bócsa településen 
beszámoló elfogadása

Bócsa település 2007. január 1-én csatlakozott a Könyvtá-
rellátási Szolgáltató rendszerhez. A kecskeméti Katona József 
Könyvtár megküldte a Bócsa településre is kiterjedő 2024. évi 
beszámolót, melyben a fejlesztési javaslataikat is meghatároz-
ták. 6 IGEN szavazattal egyhangúlag elfogadva.

4. A polgármester tiszteletdíjának és költségtérí-
tésének módosítása

Az Mötv. vonatkozó rendelkezéseit érintő - 2024. november 
29-től hatályos - módosításának eredményeképpen a polgár-
mester illetményének összege a törvény alapján időszakon-
ként rendszeresen megemelkedik. Az új hatályos szabályok a 
polgármesterek díjazását a nemzetgazdasági átlagkeresethez 
igazítja. Az 1501–2 000 fő lakosságszámú település főállású 
polgármestere esetében a polgármester megbízatásának időtar-
tamára havonta a nemzetgazdasági átlagkereset kétszeresének 
megfelelő összegű illetményre jogosult.

A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgár-
mester illetménye 50 %-ával megegyező tiszteletdíjra jogosult.

A Központi Statisztikai Hivatal hivatalos közleménye alapján 
– amely a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Hiva-
talos Értesítő 2025. évi 11. számában jelent meg – a 2024. 
évre vonatkozó havi bruttó átlagkereset (nemzetgazdasági 
átlagkereset) – 667.365.-Ft volt (+13,29%-os emelés az ok-
tóberihez képest).

Bócsa Község Önkormányzat polgármesterének tiszteletdíja 
a módosított és fentebb ismertetett jogszabályi rendelkezések 
alapján 2025. július 01-től tehát 667.400,-Ft - száz forintra 
kerekítve.

Az Mötv. 71. § (6) bekezdése változatlan tartalommal rög-
zíti, hogy a polgármester havonta az illetményének 15%-ában 
meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

A jogszabály alapján a polgármester költségtérítése tehát 
100.110,-Ft.

A Képviselő-testület 6 IGEN szavazattal egyhangúlag meg-
szavazta a polgármester illetmény emelését.
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5. A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól 
szóló önkormányzati rendelet megalkotása

A Képviselő-testület a 16/2025. (IV.28.) számú határozatával 
döntött a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 
2025. évi pályázat benyújtásáról.

A Belügyminisztérium az ÖGF/49-66/2025-KTM számú támo-
gatói okirata alapján Bócsa Község Önkormányzat 1.600.200 Ft 
vissza nem térítendő támogatásban részesült, amely támogatás 
60 erdei m3 keménylombos tűzifa vásárlására lehet felhasználni.

A szociális célú tűzifa kérelmeket 
2025. október 31-ig lehet benyújtani, és 2025. november 7. napjáig 

kerülnek majd elbírálásra. A szállításból eredő költségeket az Önkor-
mányzatnak kell vállalnia, az a lakosságra nem terhelhető. A szociális 

célú tűzifa támogatás szabályait helyi önkormányzati rendeletben kell 
rögzíteni. 6 IGEN szavazattal elfogadva és a rendelet megalkotva. 

6. Bócsai Szociális Központ szakmai programjának, 
SZMSZ-ének módosítása 

A Szociális Központ 2024 szeptemberében megkezdte a 
tényleges működését. A pályázati feltételeknek való megfelelés 
érdekében 10 főre lett megkérve a működési engedély. A műszaki 
és szakmai feltételek lehetővé teszik a 40 főre történő bővítést, 
melynek érdekében az intézmény szakmai programját és a 
Szervezeti Működési Szabályzatát módosítani szükséges. A meg-
növekedett lakossági igények is indokolják a létszám bővítést.

6 IGEN szavazattal egyhangúlag elfogadva.
Mátyási István jegyzőMátyási István jegyző

Újabb segítség a gazdáknak
A mobiltelefonon is követhető 

Egy mű-levél
A magasművelésű szőlő lombkoronájába beépített, fehér 

színű levélszenzor még a harmatcseppek képződését is méri. 
Az itteni páratartalomból megállapítható a lisztharmat és a 
peronoszpóra kockázata. Bozi József növényorvos internetes 
eredmény-értékelése nyomán hetente megállapítja a szüksé-
ges permetszert és annak mennyiségét, mely nagy segítség 
lesz a gazdáknak.

Csővári Tamás alelnök és Szűcs Zoltán hegyközségi elnök az egyik új mérőműszernél

APRÓHIRDETÉS
Albérletet keresek 

Bócsán hosszú távra családnak: szülők, valamint egy 17 
és 13 éves lánygyermek. Hajdan bócsai voltam, most pedig 
szeretnék visszatérni.

Flaisz Tamás: 0620/618-0054

A Hegyközség támogatá-
sával, csekély, évi 13.000 Ft 
előfizetési díjért saját kód-
dal azonnal igénybe vehető 
a szolgáltatás. Már több 
tucat gazda csatalakozott rá 
Bócsán. Facebook csoport is 
tartozik hozzá, és a község 
területén 3 védett mérési 
hely adatait összegzik.

Amit mér:
— légnyomás
— szél
— csapadékmennyiség
— Napbesugárzás
— UV-sugárzás
— talajnedvesség
— páratartalom a szőlő lombján 
belül

Javarészt a szőlősgazdáknak 
segítség, de a mérések kihat-
nak a többi növénykultúra 
eredményességére is. A me-
teorológiai mérés eredményei 
óránként frissülnek, ezenkívül 
hatnapos időjárás előrejelzést 
is végez.

Előnyei:
— Láttatja a megoldandó 

problémákat
— Telefonról bárhol nyomon 

követhetők az eredmények

— Pontos információ arról, 
mire van szüksége a növénynek

— Jelzi, mikor kell kimenni 
permetezni

— Elég egy applikáció hozzá

A talajnedvességet 50 cm-ig 
százalékos arányban méri. Itt 
van ugyanis a frissen telepített 
szőlő gyökérzónája. Sajnos 
ez jelenleg nagyon csekély, 
mintegy 20 %, így — főleg 
— ezeknél az ültetvényeknél 
öntözésre van szükség.  
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Arborétum, akadályverseny és magyar szentek 
 
Katolikus hittantáborunk helyszíne idén a Jász-Nagy-

kun-Szolnok megyei Csépa volt. Július 7-től 11-ig tábo-
roztunk ott. Az iskolánkból 27 tanuló jött el velünk. A 
hét központi témája a 2025-re eső szent év volt. 

A résztvevők a foglalko-
zásokon Szent Margitról és 
boldog Batthyány–Strattmann 
László szemorvosról tanulhat-
tak játékos keretek között. A 
nem mindig megfelelő idő-
járás ellenére sikerült színes 
programokkal emlékezetessé 
tenni a tábort. A foglalkozá-
sok mellett, tettünk egy sétát 
a Szarvasi Arborétumban, 
ebédeltünk egy helyi étterem-
ben, megtekintettük a Mini 
Magyarországot és még egy 
hajóutat is tettünk a Körösön. 

A csütörtöki napra délután 
akadályversenyt szerveztünk a 

gyerekeknek, majd következett 
utolsó este a várva várt énekek 

és játékok sora. A szobaszemle 
és a verseny győzteseit is ekkor 
mondtuk el és jutalmaztuk 
meg. Az estét még meghitteb-
bé és hangulatosabbá tette a 
kis koncert, melyet szokásá-
hoz híven Nagy Dénes adott 
nekünk. Ő egyébként minden 
reggel gitárral ébresztett min-
ket, és a történetmesélés előtt 
egy-egy új éneket is tanított 
nekünk a templomban. 

Pénteken a haza vezető úton 
még betértünk egy kis fürdés-

re, a cserkeszőlői strandra, 
majd fáradtan, de élményekkel 
teli érkeztünk meg Bócsára 
az esti órákban. Köszönettel 
tartozunk a táborvezetőnk-
nek Paragi Anikónak, Farkas 
Tibor atyának és sok más 
aktivistának, ill. támogatónak. 
Számunkra a gyerekek elége-
dett mosolya a jutalom a heti 
munkánkért. 

A cikket írta: A cikket írta: 
Farkasné Mucsi ZsófiaFarkasné Mucsi Zsófia

46 kitűnő diákunk volt!
Az idei tanévzáró ünnepséget 

a „hagyományoknak megfe-
lelően” mindenki egyformán 
várta. Lezárult a munkás tan-

év, melynek végén 46 tanuló 
kapott kitűnő bizonyítványt, 
illetve jutalomkönyvet és cir-
kuszjegyet is.  

A Kiskőrösi Tankerületi Köz-
pont elismerésében részesült 
Borbényiné Harnóczi Anikó 
technikai munkatárs, aki ha 
kell, mesterekkel egyeztet, 
máskor fáradhatatlanul fest, 
szervez és szerel. Baloghné 
Nagy Dóra iskolatitkár mun-
káját ugyancsak elismerték, aki 
— mint elhangzott — mindig 

precízen oldja meg a problémá-
kat, pályázatot ír, de még sebet 
is bekötöz.

Végül az igazgatónő a gyere-
kek és az egész iskola nevében 
megköszönte a pedagógusok 
egész évi helytállását, vala-
mint a szülők, az alapítvány 
és az önkormányzat támo-
gatását.

Részlet a 4. osztályosok műsorából
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„Erős Vár” 
Bátorság Tábor az evangélikus gyülekezetben

19 bátor hős vette birtokába az evangélikus gyü-
lekezeti központot Bócsán, akik a gyülekezet és 
alapítványa szervezésében megvalósuló tábor részt-
vevőiként, az elhívás, a megszólítottság, a bátorság, 
a kitartás, a hűség, az őszinteség és az igaz szeretet 
témáit végig gondolva tölthettek együtt egy igazán 
tartalmas, áldásokban gazdag hetet.

A bibliai hősök (Mózes, Dávid 
király, Dániel próféta és Péter 
apostol) mellett a ma közöttünk 
élő hősök is meghívást kaptak 
egy-egy foglalkozás erejéig, így 
hétfőn a Rendőrség, kedden a 
Tűzoltóság, csütörtökön pedig 
a Mentőszolgálat képviselői 
mutatták be hivatásuk legizgal-
masabb kérdéseit, helyzeteit és 
persze felszereléseit.

Szerdán a már hagyományos 
kirándulás sem maradhatott el: 
37-en utaztunk Szegedre, a nap-
fény városába. A Szent-Györgyi 
Albert Agóra Látványlaborjá-
ban interaktív fizikai kísérlete-
ken vehettünk részt Szántó F. 
Zoltán vezetésével. A Szegedi 

Vadasparkban árnyas fák alatt 
hűsölhettük át a legmelegebb 
órákat, miközben megcsodál-
hattuk a Vadaspark lakóit. 
Végül egy menetrend szerinti 
hajójárattal a Boszorkányszige-
tet is megcsodálhattuk.

Az aszály miatt veszélyessé 
vált tábortűz helyett idén ker-
tipartit szerveztünk a tábor 
zárásaként a Hambi-Car Gyors- 
étterem és Street Food Bárban. 

A program megvalósulását 
a Magyarországi Evangélikus 
Egyház Országos Irodájának 
Gyülekezeti és Missziói Osztá-
lya támogatta.

Bányai TamásBányai Tamás
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Egyetemisták látogattak Bócsára

A szakmai program az 
MCC, azaz a Mathias Corvi-
nus Collegium támogatásá-
val valósult meg.

Júniusban 13 egyetemista 
diák érkezett Szegedről Bócsá-
ra egy szervezett tanulmányút 
keretében, melynek célja az 
volt, hogy a hallgatók betekin-
tést nyerhessenek egy alföldi 
kistelepülés mindennapjaiba. 
A diákok a helytörténeten, az 
egyházi életen, az önkormány-
zatiságon és a helyi gazdasá-
gon keresztül ismerhették meg 
Bócsát, ezáltal pedig egy átfogó 
képet kaphattak a településről.

A program a Községházán 
kezdődött, ahol a polgármester 
és a jegyző segítségével az ön-
kormányzatiság működésével 
ismerkedtek a fiatalok. Ezt 
követően látogatást tettek a 
Poli-Farbe festékgyárban is, a 
délután folyamán pedig Far-
kas Tibor atya vezette körbe 
a résztvevőket a katolikus 
templomban, majd Takácsné 
Böjtös Klára kalauzolta őket a 
Tájházban. A nap zárásaként 
Káposzta Lajos, Balázs Viktor 
és Belákné Vincze Mónika 
bócsai turizmusról és közös-
ségszervezésről tartott előadá-
sa tette fel a koronát a napra. 

A vacsora után sem maradtak 
program nélkül az ifjú kutatók: 
ellátogattak a soltvadkerti Font 
Pincészetbe, ahol a hangulatról 
a Bócsai Boróka Citerazenekar 
gondoskodott.

A tanulmányi út második nap-
ján egy rövid buckatúrát köve-
tően Fischerbócsára látogattak, 
ahol Kovács István és családja 
mutatta be a templomot és 

ismertette annak történetét. Ezt 
követően hazautaztak Szegedre.

A visszajelzések alapján a 
hallgatók egy lehetőséggel teli, 
rendezett, önállóan működő 
községként és közösségként 
jellemezték Bócsát. Kiemelték 
a vendégszeretetet, valamint a 
bócsaiak falujuk iránti szerete-
tét és ragaszkodását.

Kovács IllésKovács Illés

Úszás, futás, kerékpározás
Július utolsó szombatján magas színvonalú sportese-

mény zajlott a Büdöstó körül. Mintegy 400 résztvevő 
érkezett a partra, magukkal hozva családtagjaikat és 
barátaikat. Ez volt a 

VII. Vadkerti-tó 
Futóverseny és 
Mesterhármas 

szervezője pedig évek óta 
a GO Sportegyesület. Mint a 
bócsai tagok, Lukács Sándor 
„Luky” és felesége, Völgyesvá-
ri Réka elmondták, néhány éve 
még edzésjellegű versenynek 

indult, melynek kibővítésére 
összefogtak a környék sport-
barátai. 

A mesterhármas
a triatlon versenyre vonat-

kozik: 1900 m úszás, 90 km 
kerékpározás (Soltvadkert-Ka-
locsa-Soltvadkert), majd pedig 

21 km hosszú, tó körüli futás, 
azaz félmaraton. A szervezők 
elégedettek: a hely kiváló, és 
sok a visszatérő versenyző. 

Bócsaiak
Egy kisebb távot, 5 km-t fu-

tott Péli Ágota (39:05) és lánya 
Abigél (30:29-es idővel). Ők 
ugyan Svédországban élnek, 
de bócsai származásúak. 

10 km-t futott Kun-Szabó 
Soma (53:36)

Félmaratont futott (21 km) 
Kozák Kevin László (2:21:24)

Maratont futott (42.2 km) 
Balázs Viktor (4:59:46). Mint 
elmondta, már több éve fut 
rendszeresen. Tavaly ugyanitt 
futotta az első félmaratonját, 
idén pedig élete első maratonja 
volt a cél. Amikor 30 C fölé 
ment a hőmérséklet, nagyon ne-
hézzé vált a feladat, de több em-
ber buzdítására végigcsinálta. 

Erre mondják, hogy egyéni 
megmérettetés ugyan, de még-
is csapatmunka!

Réka szerint vannak még 
terveik, de ami biztos, az a 
szilveszteri évzáró futás és 
megmártózás — ugyancsak a 
Vadkerti-tónál. 

K. L.K. L.

Balázs Viktor
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Régi gépek, 
jeles vendégek
Kiskopárdiéknál a 

felújított Dutrák mel-
lett számos retro jár-
mű (Lada, Trabant, 
Simson, stb.) is helyet 
kapott, melyekre még 
fel is mehettek a gye-
rekek, illetve néme-
lyiket be is indították 
a kiállítók. Messze 
földről érkeztek a lá-
togatók és a dutrás 
barátok a rendezvény-
re, még a Duna-Tisza Közi Gép- és Eszközgyűjtők Baráti Köre is 
tiszteletét tette. A szervezők vendégváró falatokkal és vacsorával ked-

Újra kinyíltak a kapuk június végén
A Múzeumok Éjszakája programsorozat adta az ihletet 

még tavaly a Bócsai Dutra Baráti Körnek ahhoz, hogy 
június végén megrendezzék a Nyitott Kapuk éjszakáját 
Kiskorpárdi Lajosék udvarában. Idén csatlakozott a 
kezdeményezéshez a Tájház is: a két helyszín közötti 
közlekedést két csettegő tette még élvezetesebbé. 

veskedtek a vendégeknek. A 
gyűjtő kör nevében Takács 
István mondott köszöntőt, 
aki egyben a Dutra-Hofherr 
Emléktársaság titkára is. 
Kedves meglepetésként egy 
saját kézzel készített, bronz 
domborművet adományo-
zott Kiskopárdi Lajosnak 25 
éves áldozatos munkájáért az 
egyesületben. 

A Tájház 
meglepetése

Egyre szépülő helytör-
téneti gyűjteményünkben 
Takácsné Böjtös Klára várta 
a látogatókat ugyanezen a 
délutánon, aki nem csak tárlat-
vezetést tartott, de a gyerekek 
számára népi játszóházzal is 
készült. A jeles alkalmon több, 
Bócsáról elszármazott vendég 

is tiszteletét tette a felújított 
gyűjteményben, akik utoljára 
gyerekkorukban látták a ki-
állítást. Számukra megható 
élmény volt újra körbejárni a 
helyiségeket.

BVMBVM

Nyári töltött káposzta
Hozzávalók:
1 nagy fej káposzta
1 kg darált sertéshús (dagadó)
2 db közepes nagyságú vöröshagyma
12 dkg sertészsír
20-25 dkg füstölt sonka vagy szalonna
1-2 ev. darált kápia paprika
15 dkg rizs
2 db közepes paradicsom
1 db közepes méretű sárgarépa
0,5 dl paradicsomlé
0,2 dl paradicsomlé
Ízlés szerint: só, bors, köménymag, őrölt fűszerpaprika, fok-

hagyma, babérlevél, kapor.

Elkészítés:
A káposztát leforrázzuk sós, ecetes vízzel, kis kaporral.
A hagymát megtisztítjuk, majd zsíron megdinszteljük, teszünk 

bele egy kiskanál őrölt pirospaprikát, belereszeljük a megtisztí-
tott, lereszelt sárgarépát, és a 0,5 dl paradicsomlét, a fűszereket 
ízlés szerint, a darált húst és a megmosott rizst. A kihűlt káposz-
ta levelekbe beletöltjük a fenti tölteléket. Az edény aljára teszem 
a felszeletelt, füstölt sonkát vagy szalonnát, a kaprot összeaprítva 
és az apróra vágott maradék káposztát. Erre ültetem a betöltött 
káposztát. A tetejére rádarabolunk két közepes paradicsomot. 
Annyi vízzel öntöm fel, hogy ellepje. Amikor félig megfőtt 2 dl 
paradicsomlevet öntök az egész tetejére és készre főzöm.

Jó étvágyat!
Mancz EtelkaMancz Etelka                                                                                                        

Vidám percek
A Boróka tábor szösszenetei

Kit hogy hívnak?
Kislányok: — Gábor bácsi, Gábor bácsiii!...
Én: — De hát én Lajos bácsi vagyok!
Kislányok: — Neeem: Te a Gábor apukája vagy. Akkor te Gábor 
                       bácsi vagy!
Én: — Nem.
Kislányok: — De! Gábor bácsi, Gábor bácsiii!...

Veszélyben
A tóparti homokvárépítéskor kiírták a homokba a gyerekek: HELP!
„Mert hogy ha jönne egy helikopter errefelé, akkor meglátja, leszáll 

értünk, és mi avval mennénk haza, nem a többiekkel, a busszal!”

A büdöstói akadályverseny egyik állomásán
Állomásvezető: — Aztán ez a csapat ugyan hol késett eddig?
Csapat 1: — Találtunk egy teknősbékát, és avval fotózkodtunk!
A következő is alig-alig érkezett meg. Újabb állomásvezetői kérdés: 
— Aztán ti meg hol késtetek eddig?

Csapat 2: — Találtunk egy tek-
nősbékát, és avval fotózkodtunk!

De még az azt követő csapat is 
„eltévedt”.

Állomásvezető: — Na, ez a csa-
pat ugyan hol késett eddig?

Csapat 3: — Láttuk a fészbuk 
csoportban, hogy az előzőek mit 
raktak fel. Mi is kerestük a tek-
nősbékát, de el volt bújva, nem 
találtuk…

Összegyűjtötte: Káposzta LajosÖsszegyűjtötte: Káposzta Lajos
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10 éves születésnap

Tompai Ilona bócsai festőművész, Szabó Árpád 
kiskunhalasi plisszírozó (viseletek), Csordás Katalin 

kiskunhalasi népi iparművész (viseletek) és Kárász István 
fő szervező, egyesületi elnök

Megalakulásának jeles évfordu-
lóját ünnepelte a Bócsai Boróka 
Citerazenekar Egyesület. Ebből 
az alkalomból nagyszabású gá-
laműsort szerveztek a Hungari-

kum és Civil Házban, melynek 
fővédnöke Lezsák Sándor, az 
Országgyűlés alelnöke volt. Őt 
távollétében Lenkei Róbert, a me-
gyei közgyűlés tagja képviselte. 

Szőke-Tóth Mihály polgár-
mester köszöntőjében így fo-
galmazott a zenebarátokkal teli 
teremben: „A zenészek hálás 
emberek és örülnek egymás si-
kerének. Ide is 12 baráti zenekar 
és táncos csoport jött el, hogy 
együtt ünnepeljünk Bócsán. 
Különleges nap ez nekünk!” 

A fellépők műsorait hallgatva 
egyértelmű volt: lelkes amatőr, 

fiatal vagy éppen idősebb, egy-
ben pedig sokszor virtuóz, kü-
lönleges tehetségű csapatokat 
hoztak össze a szervezők Bó-
csára. Ismét olyan eseménynek 
adhattunk helyet, amely nélkül 
nem múlhat el nyár. Ez pedig a 
sokszínű magyar népi kultúra, 
melynek citerásaink révén közsé-
günk is lelkes és aktív fejlesztője.

Káposzta LajosKáposzta Lajos

A Boróka Könyvtár gyerektábora
július közepén, 5 napon át 

zajlott, különböző helyszíneken. 
Nyugodtan mondhatjuk, hogy 
ez két tábor volt, hiszen az eddi-
gi 20 helyett csaknem 40 gyerek 
jelentkezett. A 6 középiskolás 
segítő és a számos aktivista 

igencsak kitett magáért, hiszen 
csaknem minden feladatsort és 
állomást kétszer kellett lebo-
nyolítani. Így kétszer mentünk 
a Tájházba, a nyugdíjas klubba, 
a filmes kvízre, a jurtába, zum-
bázni, pólót batikolni, Dudás 

János birkózó edzésére, a film-
forgatásra, a kecskeméti hang-
szergyűjteménybe és a néprajzi 
múzeumba, a vadászokhoz, a 
rajzfoglalkozásra… csak min-
dig másik gyerekcsoporttal. A 
daltanulás, az étkezések és a 

nagy játékok közösen zajlottak. 
Az utolsó esti közös vacsora és 
az éneklés a szülőkkel pedig 
feledhetetlen volt!

Következzék egy kis képri-
port! A fotók a résztvevőknek 
köszönhetők.

Marcona urak meleg szeretettel: a téma a vadászat 
és a vadgazdálkodás rejtelmei

A WC-papíron álló kiskatonát minél gyorsabban 
fel kell tekerni

Na, akkor most megmutatom, hogy működik 
és a következő Bócsa-filmet már ti forgatjátok le!

Némelykor bizony kicsinek
bizonyult a könyvtár.

A fotók a tábor vezetőségének 
elkapott pillanatai.
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Megjelenik havonta.

A Bócsai Önkormányzat lapja

Bár fújt a szél, és majdnem esett is, azoknak 
a homokváraknak el kellett készülniük a tóparton. 

Jövőre talán vízibiciklizünk is…

Növények meghatározása könyvvel — nem árt tudni, 
mi mire jó...

Egy abbahagyhatatlan játék: amikor a kígyó feje 
a saját farkát üti söprűvel

Aki nem tudott rögtön mondani egy állatnevet, 
fejbe verték. Ezért a játékért sorállás volt!

Zumbáztunk, merthogy mozogni is kellett

„És még igaz is volt rám!” 
Egy véletlenszerű önis-

mereti tréning: a jurtában 
mindenki húzott egy kis 
cédulát, rajta kérdéssel

Egy kis zene-csoda 
Kecskeméten

Mi már végeztünk és lelőttük a vaddisznót,
de Csaba bácsi még könyveli az eredményt
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